

Corrigendum

1. Page 2, Para V Date of opening of Tech Bid should be 6.11.2017 instead of 5.11.2017, being Sunday.
2. Page 2, Para V "and declaring eligible bidders" should be deleted
3. Page 5, Para20 "Thereafter, the work order will be issued" should be deleted.
4. Page 27, Para 9 Other Terms and Conditions, dot 6: The delivery period shall be 45 days for every tender, as per the e-tender displayed on websites instead of 30 to 60 days.
5. Note1: It is mandatory to quote for each and every item of the tender failing which tender is liable for rejection.